
 

 

Kedves Családjaink! 

Szeretnék nektek beszámolni a „szeretet ízei 
programról” és a 2021. október 24-én lezajlott 
átadási ceremóniáról egy kicsit más 
szemszögből. A programról bizonyára 
olvashattok majd a NOE kiadványaiban is, igy 
a számadatokkal, adatokkal nem untatlak 
titeket, csak szeretném megmutatni, mit 
láttam, miről szól ez a program az általános 
leíráson túl.  

A program számos összetevő 
miatt bizonyítja fontosságát 

A fényképek sajnos nem adják vissza, hogy 
mennyi odafigyelés és szeretet volt az 
üvegekben, de ha valaki végignézett az 
üvegek sokaságán, ez világosan látszott. Nem 
csupán az ajándékok értékén van a hangsúly, 
hiszen a 2300 üveg befőtt valós és komoly 
értéket is képviselt, hanem sokan személyes 
üzeneteket is küldtek a címkéken a 
megajándékozottoknak, ami helyhiány miatt 
nem látszik a fotókon. A kezdeményezés a 
fizikai segítség nyújtáson túl, azt hiszem 
nagyon fontos üzenetet hordozott. Bizonyára 
mindannyian voltatok nehéz helyzetben, amit 
senki más nem tudott megoldani helyettetek, 
de ekkor kellett az, hogy valaki odamenjen és 
azt mondja, hogy minden rendben lesz, nem 
vagy egyedül. Ez adta meg az erőt, hogy 
tovább csináljátok és megoldjátok a 
gondjaitokat. Azt hiszem ez a csomag számos 
családnak talán ezt az üzenetet fogja 
sugallani. 

Ezt semmi sem mutatja jobban, mint hogy a 
csomagot átvevőknek az átadáskor már nem 
okozott meglepetést, hogy őket választottá ki,  

 A program célja, 

hogy az Egyesületekhez kihelyezett 
befőző automaták segítségével eltett 
befőttek, szörpök, más finomságok 

eljussanak azokhoz a családokhoz is, akik 
csak boltban, drágán megvásárolva 

juthatnak ilyen termékekhez, s ez anyagi 
okokból csak ritkán adatik meg 

számukra.  Ez az egyik célja annak, hogy 
kihelyeztük az automatákat. Ezért fontos, 
hogy akinek van, gondoljon másokra is. 

 

 

   

hiszen úgy érkeztek rendezvényre, mégis  volt olyan, 
akinek még így sem „volt hangja”  a meghatottságtól, 
hogy meg tudja köszönni az adomáynokat .Tisztán 
látszott, hogy jó helyre mennek a kis küldemények. 

 

 

 

A NOE külön köszönetet mondott azoknak, akik a 
legtöb befőttet hozták, hiszen az első három szervezet 

újabb befőzőautomatákat - , és minden beküldő 
szervezet EMLÉKLAPOT kapott.  

Szeretném ismét tolmáncsolni a  SZINE 
Elnökségének a  köszönetét, azoknak, akik 

befőttekkel hozzájárultak a program 
sikeréhez.  
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